
 

25-11-2025 11:33 od Moderator 

 

Поштовани грађани општине Крупањ обавештавамо вас да ће дана 28.11.2025. године, са

почетком у 12:00 часова, у великој сали Скупштине општине Крупањ, бити одржан Инфо

дан поводом расписивања Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације

породичних кућа и станова на територији општине Крупањ за 2025. годину. На инфо дану

биће представљен нови јавни позив за грађане и објашњени услови и начин

конкурисања на исти.

Позивамо све заинтересоване да дођу како би се информисали око Јавног позива за

суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији

општине Крупањ за 2025. годину.

Комисија за реализацију мера енергетске санације општине Крупањ

Шта је енергетска ефикасност – Ради се о способности објекта (куће или стана) да користи

мање енергије за грејање, хлађење, вентилацију и расвету, при чему се постиже бољи комфор за

станаре и смањују трошкови. У пракси, то значи уградњу квалитетне термоизолације, замену

столарије, модернизацију грејних система, коришћење обновљивих извора енергије. Увођењем мера

енергетске ефикасности, домаћинства могу значајно смањити потрошњу енергије и рачуне за струју

или грејање.

На шта се односи конкурс – Овај конкурс, који спроводи Комисија за реализацију мера

енергетске санације у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане“,

намењен је суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији

општине Крупањ. Конкурс се спроводи у сарадњи са  Министарством рударства и енергетике

Републике Србије и уз финансијску подршку овог Министарства и делом општине Крупањ.

Шта конкретно може да донесе у виду уштеде – Реализацијом мера као што су замена старих

прозора и врата, постављање термоизолације на спољним зидовима, подовима и крововима

(таванима), савремен грејни систем или уградња соларних панела, објекат ће трошити знатно мање

енергије за грејање и хлађење. Мања потрошња енергије директно значи мањи рачун за грејање и

струју, а посредно то повећава и вредност некретнине, побољшава комфор становања и смањује

емисију штетних гасова што има позитивне дугорочне ефекте.

Који је ово конкурс и шта има за циљ – Овај јавни позив за 2025. годину представља наставак

програма за унапређење енергетске ефикасности у стамбеном сектору на територији општине

Крупањ. Циљ је да се кроз суфинансирање конкретних мера омогући што већем броју грађана да

модернизују објекте, смање потрошњу енергије и допринесу одрживом развоју заједнице.

Презентација је прилика да се грађани упознају са свим елементима позива, поставе питања и

припреме своју пријаву правовремено.

У прилогу линк са информацијама са Министарства 



 

https://www.mre.gov.rs/tekst/sr/2149/projekat-cista-energija-i-energetska-efikasnost-za-gradjane-surce.ph
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